
de la population québécoise 
considère que l’obtention d’un 
diplôme d’études secondaires est 
aussi cruciale aujourd’hui qu’il y a 
cinq ans, soulignant la perception 
constante de la valeur de l’éducation 
dans le contexte actuel.  
Notons cependant que les jeunes  
de 18 à 34 ans accordent moins 
d’importance au diplôme d’études 
secondaires que ceux qui sont plus 
âgés. Il faut donc rester vigilant !

AVEC LA PARTICIPATION FINANCIÈRE DE 

CONTEXTE

FAITS SAILLANTS

Léger a été mandaté par le Réseau québécois pour la réussite éducative afin de réaliser  
une étude auprès de la population québécoise pour sonder sa perception de divers enjeux relatifs 
à la réussite éducative. La collecte de données a été réalisée entre le 9 et le 22 décembre 2024 
auprès de 1 567 Québécoises et Québécois, âgé(e)s de 18 à 59 ans et pouvant s’exprimer en français 
ou en anglais.

On peut collectivement  
en faire plus 

Investir pour réussir 

Les Québécois(e)s accordent  
une grande importance à l’enjeu  

du décrochage scolaire 

90 %

85 %

des répondant(e)s est en accord 
avec l’idée qu’un effort collectif est 
nécessaire pour favoriser la réussite 
éducative.

Pourcentage de la population québécoise  
qui accorde une importance aux enjeux liés  

au décrochage scolaire. 

L’éducation est une priorité pour les Québécois(e)s et

L’importance de la diplomation  
et du parcours scolaire 

74 %Une majorité de répondant(e)s 
jugent qu’il est nécessaire  
de poursuivre des études 

postsecondaires pour accéder  
à un emploi bien rémunéré.

82 % 

Est-il essentiel d’investir dans des mesures 
éducatives à long terme pour favoriser la 
réussite éducative des jeunes (interventions 
communautaires dans les milieux de vie, 
mentorat, tutorat, camps pédagogiques, 
soutien en matière de santé mentale, etc.) 

UNE INITIATIVE DE

SONDAGE
SUR LA PERSÉVÉRANCE SCOLAIRE2025

Le décrochage scolaire figure au 3e
rang

des plus grands défis auxquels est confronté  
le système d’éducation au Québec (34 %).

89 %
des répondant(e)s estime que la société québécoise 

doit en faire davantage pour soutenir  
la persévérance scolaire.

89 %  
sont d’accord 

Derrière chaque 
accomplissement, 
il y a de la 
persévérance. 


